

BORJA LASSO

NOMBRE Y APELLIDOS Francisco Borja Lasso de la Vega Gayán

NOMBRE DEPORTIVO BORJA LASSO

LUGAR DE NACIMIENTO Sevilla

FECHA DE NACIMIENTO 1-1-1994

ESTATURA 1,77 metros

PESO 70 kilogramos

PROCEDENCIA Sevilla F.C.

INGRESO EN EL CLUB 2018/19

ANTERIORES CLUBES:		CAT	JUG	GOL
2012/13	SEVILLA ATLÉTICO	2ª Div. B	1	-
2013/14	SEVILLA ATLÉTICO	2ª Div. B	14	-
2014/15	SEVILLA ATLÉTICO	2ª Div. B	35	1
2015/16	SEVILLA ATLÉTICO	2ª Div. B	40	6
2016/17	SEVILLA ATLÉTICO	2ª Div.	35	3
2017/18	SEVILLA F.C.	1 ^a Div.	1	-
2017/18	C.A. OSASUNA	2ª Div.	19	2
2018/19	SEVILLA F.C.	1ª Div.	-	-

- Ascenso a LaLiga 1|2|3 (15/16).
- Debut en el primer equipo del Sevilla FC (Copa SM El Rey, 16/17).
- Participación en la Europa League 18/19.